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Přístup studenta k zadanému úkolu, zvolený postup řešení z hlediska současných metod: 

Autorka provedla velice podrobný rozbor bankovních úvěrů a porovnání nabídky 
jednotlivých bankovních ústavů. Velmi důležitou součástí práce je také vyčíslení nákladů a 
návratnosti investice a zpracování cash flow.  

Jako informační zdroje zpracovatelka správně využila internetové stránky dopravní 
společnosti, analyzovaných bank a Ministerstva dopravy, a dále odborné publikace 
renomovaných autorů.   
 

Dosažené výsledky, jejich správnost a možnost praktického využití: 

Diplomová práce hodnotí podmínky nákupu autobusu, stanovuje vnitřní výnosové 
procento investice a informuje o nabídce úvěrových produktů ČSOB, KB, GE Money Bank. 
Dopravce tak získává podrobný přehled jednotlivých způsobů a možností financování 
podnikatelské sféry od nejvýznamnější bank na českém trhu. Významnou a nedílnou součástí 
práce jsou ekonomické propočty související s návratností a výnosností investice. Dle 
provedených propočtů bylo v závěru dopravci doporučeno realizovat investici z vlastních 
zdrojů.    
 

Jak práce odpovídá normám, zákonným ustanovením a předpisům: 

V práci jsou zohledněny normy, sazby mýtného a seznamy silnic a dálnic dle zdrojů 
Ministerstva dopravy. Materiál splňuje náležitosti diplomové práce, citovaná literatura  je 
označena a uvedena v závěru diplomové práce. 
 

Formální náležitosti (přehlednost, úprava apod.): 

Práce je metodicky řazena do jednotlivých kapitol s logickou návazností. Propočty jsou 
uvedeny zřetelně s pojmenováním a vysvětlením jednotlivých ukazatelů a proměnných. 
Velkým přínosem jsou také přehledné tabulky a grafy. Neméně důležitou a zajímavou 
součástí je  fotografie autobusu se základními technickými parametry a přílohy obsahující 
sazby mýtného a seznam silnic a dálnic podléhajících mýtnému. 
 



Obsahuje práce originální řešení vhodné pro autorské osvědčení, patent apod.?  NE 

Téma práce "Posouzení investičního záměru dopravce" nedává příliš velký prostor pro 
originální řešení. Posouzení záměru bylo provedeno se zaměřením na bankovní úvěrové 
financování.  
 

Připomínky a dotazy k práci: 

Práce je zaměřená na možnost financování investice formou úvěru nebo z vlastních 
zdrojů dopravce. Zajímavé by bylo srovnání financování nákupu autobusu formou 
bankovního úvěru v porovnání s finančním leasingem a splátkovým prodejem. 

Náměty na diskusi: 

1. rozdíly financování bankovním úvěrem oproti finančnímu lesingu, event. 
splátkovému prodeji 

2. možnost kombinace financování vlastními zdroji s dofinancováním části investice 
formou úvěru   
 

Práci klasifikuji stupn ěm:  Velmi dobře (2) 
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